
令和６年度下半期　摂津市市政モニターアンケート調査結果　分析

１．地域活動・市民活動について

Q２：あなたは、地域のことに関心がありますか。

回答数（人） 割合

11 3.73%

169 57.29%

103 34.92%

12 4.07%

Q１：あなたは、近所の人とどれぐらい付き合いがありますか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 45.45% 22 13.02% 1 0.97% 0 0.00% 28 9.49%

5 45.45% 73 43.20% 15 14.56% 0 0.00% 93 31.53%

1 9.09% 51 30.18% 56 54.37% 5 41.67% 113 38.31%

0 0.00% 12 7.10% 21 20.39% 4 33.33% 37 12.54%

0 0.00% 11 6.51% 10 9.71% 3 25.00% 24 8.14%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、近所の人との付き合いが色濃くなっている。

Q３：あなたは、地域活動や市民活動に参加されていますか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

8 72.73% 45 26.63% 7 6.80% 1 8.33% 61 20.68%

3 27.27% 124 73.37% 96 93.20% 11 91.67% 234 79.32%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、地域活動や市民活動に参加する割合が高い。

まったく関心がない

選択肢

非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

はい

いいえ

選択肢

何でも相談できる

まったく付き合いがない

回答者数計

立ち話をする程度

あいさつ程度

ほとんど付き合いがない

選択肢

回答者数計

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

資料４－６
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Q5：Q3で「はい」と答えた方にお伺いします。参加したきっかけは何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 62.50% 18 40.00% 1 14.29% 0 0.00% 24 39.34%

1 12.50% 7 15.56% 4 57.14% 1 100.00% 13 21.31%

1 12.50% 10 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 11 18.03%

3 37.50% 16 35.56% 1 14.29% 0 0.00% 20 32.79%

0 0.00% 4 8.89% 2 28.57% 0 0.00% 6 9.84%

1 12.50% 8 17.78% 1 14.29% 1 100.00% 11 18.03%

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

2 25.00% 7 15.56% 0 0.00% 0 0.00% 9 14.75%

0 0.00% 3 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 3 4.92%

8 100.00% 45 100.00% 7 100.00% 1 100.00% 61 100.00%

・地域への関心が高い層は、活動の内容や地域への貢献意欲が参加のきっかけとなっている。
・地域への関心が薄い層は、他者からの勧誘や依頼が参加のきっかけとなっている。

Q６：Q3で「はい」と答えた方にお伺いします。参加して良かったことは何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

4 50.00% 11 24.44% 1 14.29% 0 0.00% 16 26.23%

4 50.00% 17 37.78% 4 57.14% 1 100.00% 26 42.62%

3 37.50% 25 55.56% 0 0.00% 0 0.00% 28 45.90%

1 12.50% 13 28.89% 1 14.29% 1 100.00% 16 26.23%

3 37.50% 14 31.11% 2 28.57% 0 0.00% 19 31.15%

1 12.50% 2 4.44% 1 14.29% 0 0.00% 4 6.56%

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

8 100.00% 45 100.00% 7 100.00% 1 100.00% 61 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、やりがいや充実感を得られたとの回答が多い。

興味のある活動だから

友達に誘われたため

その他

無回答

選択肢

やりがいや充実感を得られた

地域に貢献できた

知り合いが増えた

今後も続けようと思った

多世代、多職種の人と交流できた

友達づくりのため

地域に貢献したいから

行政に頼まれたから

自分のスキルを活かせると思ったから

メディアで取り上げられており興味を持ったから

その他

無回答

回答者数計

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

選択肢

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

回答者数計
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Q７：Q4での活動の頻度はどれぐらいですか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 62.50% 8 17.78% 0 0.00% 0 0.00% 13 21.31%

2 25.00% 7 15.56% 0 0.00% 0 0.00% 9 14.75%

1 12.50% 13 28.89% 2 28.57% 1 100.00% 17 27.87%

0 0.00% 15 33.33% 5 71.43% 0 0.00% 20 32.79%

0 0.00% 2 4.44% 0 0.00% 0 0.00% 2 3.28%

8 100.00% 45 100.00% 7 100.00% 1 100.00% 61 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、活動の頻度は多い。

Q９：Q3で「いいえ」と答えた方にお伺いします。参加していない理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

0 0.00% 30 24.19% 23 23.96% 1 9.09% 54 23.08%

0 0.00% 52 41.94% 42 43.75% 2 18.18% 96 41.03%

0 0.00% 7 5.65% 0 0.00% 0 0.00% 7 2.99%

1 33.33% 23 18.55% 14 14.58% 1 9.09% 39 16.67%

1 33.33% 21 16.94% 20 20.83% 2 18.18% 44 18.80%

0 0.00% 10 8.06% 30 31.25% 7 63.64% 47 20.09%

0 0.00% 12 9.68% 32 33.33% 3 27.27% 47 20.09%

3 100.00% 60 48.39% 47 48.96% 5 45.45% 115 49.15%

0 0.00% 3 2.42% 3 3.13% 0 0.00% 6 2.56%

1 33.33% 9 7.26% 4 4.17% 0 0.00% 14 5.98%

0 0.00% 1 0.81% 2 2.08% 0 0.00% 3 1.28%

3 100.00% 124 100.00% 96 100.00% 11 100.00% 234 100.00%

・地域への関心度合いに関わらず、地域活動や市民活動に参加していない理由としては「忙しくて時間がない」ことが多くなっている。
・地域への関心が中程度の層では、「きっかけがない」ことが理由となっている。

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

月に５回以上

月に３～４回

月に１～２回

年に数回

合計

家族など周囲の理解が得られないから

活動に関する情報が得られないから

きっかけがないから

参加したい活動はあるが場所が遠いから

無回答

無回答

回答者数計

選択肢

回答者数計

健康上の理由

一緒に参加する仲間がいないから

興味関心がないから

人間関係がわずらわしいから

仕事等で忙しくて時間がないから

金銭的な負担が大きいから

その他

選択肢

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計
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Q１０：Q3で「いいえ」と答えた方にお伺いします。活動に参加するきっかけとして必要なことは何ですか。次の中から３つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

1 33.33% 29 23.39% 22 22.92% 2 18.18% 54 23.08%

1 33.33% 11 8.87% 10 10.42% 0 0.00% 22 9.40%

1 33.33% 70 56.45% 60 62.50% 6 54.55% 137 58.55%

0 0.00% 17 13.71% 12 12.50% 1 9.09% 30 12.82%

3 100.00% 65 52.42% 49 51.04% 5 45.45% 122 52.14%

1 33.33% 31 25.00% 23 23.96% 3 27.27% 58 24.79%

1 33.33% 50 40.32% 19 19.79% 2 18.18% 72 30.77%

1 33.33% 3 2.42% 3 3.13% 1 9.09% 8 3.42%

0 0.00% 11 8.87% 9 9.38% 0 0.00% 20 8.55%

3 100.00% 124 100.00% 96 100.00% 11 100.00% 234 100.00%

・地域への関心度合いに関わらず、活動に参加するきっかけとして、「時間的な余裕」を求めている。
・地域への関心が中程度から下の層では、「興味をもてる活動が見つかること」を求めている。

Q１１：地域活動や市民活動をより活発にするには、主に何が必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

4 36.36% 55 32.54% 41 39.81% 2 16.67% 102 34.58%

7 63.64% 118 69.82% 64 62.14% 7 58.33% 196 66.44%

2 18.18% 7 4.14% 1 0.97% 0 0.00% 10 3.39%

1 9.09% 31 18.34% 15 14.56% 1 8.33% 48 16.27%

4 36.36% 30 17.75% 16 15.53% 0 0.00% 50 16.95%

0 0.00% 26 15.38% 17 16.50% 4 33.33% 47 15.93%

1 9.09% 9 5.33% 8 7.77% 0 0.00% 18 6.10%

0 0.00% 11 6.51% 10 9.71% 1 8.33% 22 7.46%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心度合いに関わらず、活動を活発にするために、「みんなが気軽に参加できる地域イベント」を求めている。
・地域への関心が高い層では、「地域課題を話し合える場の設定」との回答が、他の層よりも多い。

合計

若い世代の参加

みんなが気軽に参加できる地域イベント

組織づくりのための勉強会

専門的なアドバイスがもらえる支援機関の設置

地域課題を話し合える場の設置

その他

無回答

回答者数計

金銭的な負担がないこと

活動場所が近いこと

選択肢

活動に対するインセンティブ（参加報酬）

その他

無回答

回答者数計

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

活動に知り合いが参加していること

活動を仲介してもらえること

興味をもてる活動が見つかること

相談できる場所があること

時間的な余裕があること

選択肢

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない
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Q１２：あなたは、どのような方法で摂津市からの情報（イベントや講座を含む）を得ていますか。次の中から３つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

10 90.91% 143 84.62% 70 67.96% 4 33.33% 227 76.95%

5 45.45% 28 16.57% 14 13.59% 0 0.00% 47 15.93%

2 18.18% 61 36.09% 30 29.13% 2 16.67% 95 32.20%

0 0.00% 3 1.78% 1 0.97% 1 8.33% 5 1.69%

3 27.27% 27 15.98% 9 8.74% 0 0.00% 39 13.22%

1 9.09% 4 2.37% 3 2.91% 0 0.00% 8 2.71%

4 36.36% 39 23.08% 11 10.68% 0 0.00% 54 18.31%

0 0.00% 4 2.37% 19 18.45% 6 50.00% 29 9.83%

2 18.18% 2 1.18% 2 1.94% 0 0.00% 6 2.03%

0 0.00% 2 1.18% 2 1.94% 0 0.00% 4 1.36%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心度合いに関わらず、「広報せっつ」で情報を得ている人が多い。
・地域への関心が高い層では、市ホームページで能動的に情報を取得している割合が高い。
・地域への関心が中程度の層では、市公式LINEから発信される情報を取得している割合が高い。

選択肢

Q2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

摂津市イベントナビ

その他

無回答

回答者数計

知り合いからのクチコミ

特に得ていない

広報せっつ

市ホームページ

市公式LINE

市公式インスタグラム

広報板
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２．協働のまちづくりについて

Q１：あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

4 36.36% 47 27.81% 22 21.36% 2 16.67% 75 25.42%

7 63.64% 118 69.82% 79 76.70% 10 83.33% 214 72.54%

0 0.00% 4 2.37% 2 1.94% 0 0.00% 6 2.03%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉の認知度は、低い。
・地域への関心が高い層ほど、協働という言葉の認知度は若干高い。

Q２：あなたは、摂津市において「協働のまちづくり」が進んでいると思いますか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

1 1.33% 2 0.93% 0 0.00% 3 1.02%

26 34.67% 59 27.57% 1 16.67% 86 29.15%

36 48.00% 100 46.73% 0 0.00% 136 46.10%

12 16.00% 37 17.29% 0 0.00% 49 16.61%

0 0.00% 16 7.48% 5 83.33% 21 7.12%

75 100.00% 214 100.00% 6 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉を知っている層の方が、協働のまちづくりが進んでいると答える割合が若干高い。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

0 0.00% 3 1.78% 0 0.00% 0 0.00% 3 1.02%

3 27.27% 50 29.59% 31 30.10% 2 16.67% 86 29.15%

6 54.55% 84 49.70% 44 42.72% 2 16.67% 136 46.10%

2 18.18% 16 9.47% 23 22.33% 8 66.67% 49 16.61%

0 0.00% 16 9.47% 5 4.85% 0 0.00% 21 7.12%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、協働のまちづくりが進んでいないと答える割合が高い。

合計

無回答

回答者数計

選択肢 非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

はい

どちらかといえば　はい

どちらかといえば　いいえ

いいえ

無回答

回答者数計

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

はい

どちらかといえば　はい

どちらかといえば　いいえ

いいえ

まったく関心がない 合計

はい

いいえ

無回答

回答者数計

選択肢

選択肢

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答 合計
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Q４：あなたは、摂津市が「協働のまちづくり」を推進していくうえで、どのような取組が有効だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

38 50.67% 124 57.94% 1 16.67% 163 55.25%

6 8.00% 22 10.28% 0 0.00% 28 9.49%

21 28.00% 39 18.22% 0 0.00% 60 20.34%

23 30.67% 54 25.23% 2 33.33% 79 26.78%

13 17.33% 26 12.15% 1 16.67% 40 13.56%

10 13.33% 21 9.81% 0 0.00% 31 10.51%

12 16.00% 29 13.55% 0 0.00% 41 13.90%

4 5.33% 12 5.61% 0 0.00% 16 5.42%

3 4.00% 22 10.28% 4 66.67% 29 9.83%

75 100.00% 214 100.00% 6 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉の認知にかかわらず、「市民活動や協働に関する情報の発信」との回答が最も多い。
・協働という言葉を知っている層では、「地域課題などを共有できる場づくり」「市政やまちづくりに参画できる機会の提供」と答える割合が高い。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 45.45% 97 57.40% 54 52.43% 7 58.33% 163 55.25%

0 0.00% 19 11.24% 7 6.80% 2 16.67% 28 9.49%

8 72.73% 36 21.30% 16 15.53% 0 0.00% 60 20.34%

2 18.18% 50 29.59% 26 25.24% 1 8.33% 79 26.78%

2 18.18% 22 13.02% 16 15.53% 0 0.00% 40 13.56%

2 18.18% 7 4.14% 21 20.39% 1 8.33% 31 10.51%

2 18.18% 26 15.38% 11 10.68% 2 16.67% 41 13.90%

0 0.00% 8 4.73% 6 5.83% 2 16.67% 16 5.42%

0 0.00% 18 10.65% 10 9.71% 1 8.33% 29 9.83%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心度合いにかかわらず、「市民活動や協働に関する情報の発信」と答える割合が高い。
・地域への関心が高い層では、「地域課題などを共有できる場づくり」と答える割合が最も高い。

市職員の協働に関する意識向上

その他

無回答

回答者数計

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

合計選択肢 非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

市民活動や協働に関する情報の発信

協働のまちづくりの認識を深めるための講座や講演会の開催

市民活動団体同士や事業者、行政をつなぐコーディネート役の存在

市職員の協働に関する意識向上

事業者の社会貢献活動の促進

その他

回答者数計

無回答

市民活動や協働に関する情報の発信

協働のまちづくりの認識を深めるための講座や講演会の開催

市民や多様な団体が地域課題などを共有できる場づくり

市政やまちづくりに参画できる機会の提供

市民活動団体同士や事業者、行政をつなぐコーディネート役の存在

事業者の社会貢献活動の促進

市民や多様な団体が地域課題などを共有できる場づくり

市政やまちづくりに参画できる機会の提供

選択肢

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答 合計
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Q５：「協働のまちづくり」を進めるにあたり、市民ができることはどのようなことだと思いますか。次の中から2つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

29 38.67% 60 28.04% 1 16.67% 90 30.51%

36 48.00% 101 47.20% 1 16.67% 138 46.78%

12 16.00% 47 21.96% 0 0.00% 59 20.00%

6 8.00% 21 9.81% 1 16.67% 28 9.49%

17 22.67% 42 19.63% 0 0.00% 59 20.00%

18 24.00% 55 25.70% 1 16.67% 74 25.08%

4 5.33% 4 1.87% 0 0.00% 8 2.71%

3 4.00% 23 10.75% 4 66.67% 30 10.17%

75 100.00% 214 100.00% 6 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉の認知の違いで、回答の傾向に大きな差は見受けられない。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

2 18.18% 48 28.40% 35 33.98% 5 41.67% 90 30.51%

7 63.64% 92 54.44% 35 33.98% 4 33.33% 138 46.78%

5 45.45% 32 18.93% 20 19.42% 2 16.67% 59 20.00%

2 18.18% 16 9.47% 10 9.71% 0 0.00% 28 9.49%

2 18.18% 27 15.98% 29 28.16% 1 8.33% 59 20.00%

2 18.18% 43 25.44% 25 24.27% 4 33.33% 74 25.08%

0 0.00% 5 2.96% 2 1.94% 1 8.33% 8 2.71%

0 0.00% 19 11.24% 10 9.71% 1 8.33% 30 10.17%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、「身近な地域活動に参加する」と答える割合が高くなっている。
・地域への関心が低い層ほど、「市政や地域活動情報を収集する」と答える割合が高くなっている。

その他

無回答

回答者数計

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

合計

身近な地域活動に参加する

活動を引っ張るリーダーの育成

活動したいことを提案し発信する

アイデアと意見の積極的な提供

地域活動内容の積極的なPR

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答 合計

選択肢 非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

市政や地域活動情報を収集する

回答者数計

活動を引っ張るリーダーの育成

活動したいことを提案し発信する

アイデアと意見の積極的な提供

地域活動内容の積極的なPR

その他

無回答

市政や地域活動情報を収集する

身近な地域活動に参加する

選択肢
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Q６：あなたは、市政に関心がありますか。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

6 8.00% 16 7.48% 0 0.00% 22 7.46%

37 49.33% 77 35.98% 0 0.00% 114 38.64%

23 30.67% 89 41.59% 2 33.33% 114 38.64%

4 5.33% 24 11.21% 0 0.00% 28 9.49%

5 6.67% 8 3.74% 4 66.67% 17 5.76%

75 100.00% 214 100.00% 6 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉を知っている層ほど、市政への関心が高い。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

6 54.55% 13 7.69% 2 1.94% 1 8.33% 22 7.46%

4 36.36% 90 53.25% 19 18.45% 1 8.33% 114 38.64%

1 9.09% 49 28.99% 62 60.19% 2 16.67% 114 38.64%

0 0.00% 5 2.96% 16 15.53% 7 58.33% 28 9.49%

0 0.00% 12 7.10% 4 3.88% 1 8.33% 17 5.76%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、市政への関心が高い。

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

合計

合計

はい

選択肢

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答

どちらかといえば　はい

どちらかといえば　いいえ

いいえ

無回答

回答者数計

選択肢

はい

どちらかといえば　はい

どちらかといえば　いいえ

いいえ

無回答

回答者数計
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Q７：あなたは、これまでに市政に参画したことがありますか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 6.67% 16 7.48% 0 0.00% 21 7.12%

4 5.33% 2 0.93% 0 0.00% 6 2.03%

17 22.67% 36 16.82% 0 0.00% 53 17.97%

3 4.00% 8 3.74% 0 0.00% 11 3.73%

1 1.33% 3 1.40% 0 0.00% 4 1.36%

46 61.33% 143 66.82% 4 66.67% 193 65.42%

1 1.33% 4 1.87% 0 0.00% 5 1.69%

4 5.33% 12 5.61% 2 33.33% 18 6.10%

75 100.00% 214 100.00% 6 100.00% 295 100.00%

・協働という言葉の認知の違いで、回答の傾向に大きな差は見受けられない。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

1 9.09% 15 8.88% 4 3.88% 1 8.33% 21 7.12%

2 18.18% 3 1.78% 1 0.97% 0 0.00% 6 2.03%

3 27.27% 36 21.30% 13 12.62% 1 8.33% 53 17.97%

1 9.09% 9 5.33% 1 0.97% 0 0.00% 11 3.73%

0 0.00% 4 2.37% 0 0.00% 0 0.00% 4 1.36%

4 36.36% 102 60.36% 79 76.70% 8 66.67% 193 65.42%

1 9.09% 1 0.59% 3 2.91% 1 8.33% 6 2.03%

0 0.00% 13 7.69% 4 3.88% 1 8.33% 18 6.10%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、市政に参画した経験ある割合が若干高い。

市政に参画したことはない

その他

無回答

回答者数計

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

合計

投書箱や電話、メールなどで要望書の提出

市の会議に委員として参加

アンケートで意見の提出（今回を除く）

市と連携した事業の実施

パブリックコメントによる意見の提出

選択肢 非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

市の会議に委員として参加

アンケートで意見の提出（今回を除く）

市と連携した事業の実施

パブリックコメントによる意見の提出

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答 合計

投書箱や電話、メールなどで要望書の提出

無回答

回答者数計

選択肢

市政に参画したことはない

その他
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Q８：Q７で参画したことはないと回答した方にお伺いします。参画しない理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

8 17.39% 35 24.48% 2 50.00% 45 23.32%

9 19.57% 31 21.68% 1 25.00% 41 21.24%

6 13.04% 24 16.78% 0 0.00% 30 15.54%

9 19.57% 37 25.87% 1 25.00% 47 24.35%

2 4.35% 16 11.19% 0 0.00% 18 9.33%

15 32.61% 50 34.97% 0 0.00% 65 33.68%

15 32.61% 31 21.68% 0 0.00% 46 23.83%

24 52.17% 43 30.07% 1 25.00% 68 35.23%

8 17.39% 19 13.29% 2 50.00% 29 15.03%

0 0.00% 5 3.50% 0 0.00% 5 2.59%

1 2.17% 6 4.20% 0 0.00% 7 3.63%

0 0.00% 3 2.10% 0 0.00% 3 1.55%

46 100.00% 143 100.00% 4 100.00% 193 100.00%

・協働という言葉を知っている層では、「参画する時間がない」との回答が最も多い。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

1 25.00% 27 26.47% 17 21.52% 0 0.00% 45 23.32%

0 0.00% 19 18.63% 21 26.58% 1 12.50% 41 21.24%

0 0.00% 14 13.73% 12 15.19% 4 50.00% 30 15.54%

1 25.00% 19 18.63% 24 30.38% 3 37.50% 47 24.35%

1 25.00% 13 12.75% 4 5.06% 0 0.00% 18 9.33%

0 0.00% 41 40.20% 22 27.85% 2 25.00% 65 33.68%

4 100.00% 24 23.53% 18 22.78% 0 0.00% 46 23.83%

1 25.00% 36 35.29% 29 36.71% 2 25.00% 68 35.23%

0 0.00% 9 8.82% 16 20.25% 4 50.00% 29 15.03%

0 0.00% 4 3.92% 1 1.27% 0 0.00% 5 2.59%

0 0.00% 5 4.90% 1 1.27% 0 0.00% 6 3.11%

0 0.00% 3 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 3 1.55%

4 100.00% 102 100.00% 79 100.00% 8 100.00% 193 100.00%

・地域への関心が高い層では、「時間が合わない」との回答が最も多い。
・地域への関心が低い層ほど、「テーマに興味・関心がない」「市政に興味がない」との回答が多くなっている。

その他

無回答

回答者数計

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

合計

参画する仕方がわからないから

参画する時間が合わないから

参画する時間がないから

市政に興味がないから

議会があるため、市民が直接市政に関わる必要はないから

一緒に参画する仲間がいないから

参画しても市政に反映される実感がわからないから

テーマに興味・関心がないから

精神的・肉体的に負担がかかるから

課題やテーマの内容が難しいから

選択肢 非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

その他

無回答

回答者数計

課題やテーマの内容が難しいから

参画する仕方がわからないから

参画する時間が合わないから

参画する時間がないから

市政に興味がないから

議会があるため、市民が直接市政に関わる必要はないから

一緒に参画する仲間がいないから

参画しても市政に反映される実感がわからないから

テーマに興味・関心がないから

精神的・肉体的に負担がかかるから

選択肢

Q1の回答（あなたは、このアンケート以前から「協働」という言葉を知っていましたか）

はい いいえ 無回答 合計
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３．自治会・町会について

Q１：あなたは今自治会・町会に加入していますか。次の中から１つ選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

8 72.73% 97 57.40% 37 35.92% 4 33.33% 146 49.49%

1 9.09% 23 13.61% 19 18.45% 0 0.00% 43 14.58%

2 18.18% 45 26.63% 46 44.66% 7 58.33% 100 33.90%

0 0.00% 4 2.37% 1 0.97% 1 8.33% 6 2.03%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、自治会・町会への加入率は高い。

Ｑ２：Ｑ１で「加入している」と回答した方に伺います。自治会・町会に加入して良かったことは、何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

3 37.50% 33 34.02% 17 45.95% 0 0.00% 53 36.30%

5 62.50% 43 44.33% 10 27.03% 2 50.00% 60 41.10%

1 12.50% 20 20.62% 2 5.41% 1 25.00% 24 16.44%

3 37.50% 4 4.12% 3 8.11% 0 0.00% 10 6.85%

1 12.50% 3 3.09% 4 10.81% 0 0.00% 8 5.48%

1 12.50% 28 28.87% 9 24.32% 0 0.00% 38 26.03%

2 25.00% 24 24.74% 11 29.73% 2 50.00% 39 26.71%

0 0.00% 5 5.15% 2 5.41% 0 0.00% 7 4.79%

0 0.00% 2 2.06% 1 2.70% 0 0.00% 3 2.05%

8 100.00% 97 100.00% 37 100.00% 4 100.00% 146 100.00%

・地域への関心が高い層ほど、「近所の方と知り合いになれる」との回答が多い。

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

加入している

以前は加入していた

無回答

回答者数計

選択肢

回答者数計

選択肢

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

地域での困りごとを解決することができる

防災・防犯・福祉等の活動があり安心できる

地域や行政からの情報を知ることができる

近所の方と知り合いになれる

気軽に地域の行事に参加できる

住みやすい地域づくりに参画できる

無回答

加入していない

災害時の助け合いの体制がある

その他
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Ｑ３：Ｑ１で「以前は加入していた」「加入していない」と回答した方に伺います。自治会・町会を脱会された理由又は加入していない理由は何ですか。次の中から２つまで選んでください。

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

0 0.00% 9 13.24% 12 18.46% 1 14.29% 22 15.38%

0 0.00% 16 23.53% 21 32.31% 3 42.86% 40 27.97%

0 0.00% 5 7.35% 16 24.62% 2 28.57% 23 16.08%

1 33.33% 17 25.00% 14 21.54% 0 0.00% 32 22.38%

0 0.00% 9 13.24% 7 10.77% 1 14.29% 17 11.89%

0 0.00% 5 7.35% 7 10.77% 0 0.00% 12 8.39%

0 0.00% 14 20.59% 11 16.92% 2 28.57% 27 18.88%

3 100.00% 19 27.94% 14 21.54% 1 14.29% 37 25.87%

0 0.00% 1 1.47% 2 3.08% 1 14.29% 4 2.80%

3 100.00% 68 100.00% 65 100.00% 7 100.00% 143 100.00%

・地域への関心が低い層ほど、「なにをしているかわからない、加入メリットを感じないから」「人づきあいが面倒だから」と答える割合が高い。

体力・健康面に不安があるから

選択肢

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 合計

班長や役員になりたくないから

なにをしているかわからない、加入メリットを感じないから

人づきあいが面倒だから

仕事や家事が忙しいから

会費の負担が大きいから

加入の仕方がわからない、誘われていないから

その他

無回答

回答者数計
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４．行政に期待する取組について

回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合 回答数（人） 割合

5 45.45% 20 11.83% 8 7.77% 3 25.00% 36 12.20%

4 36.36% 68 40.24% 47 45.63% 5 41.67% 124 42.03%

5 45.45% 59 34.91% 45 43.69% 2 16.67% 111 37.63%

3 27.27% 50 29.59% 34 33.01% 1 8.33% 88 29.83%

2 18.18% 27 15.98% 19 18.45% 0 0.00% 48 16.27%

0 0.00% 15 8.88% 13 12.62% 1 8.33% 29 9.83%

0 0.00% 27 15.98% 15 14.56% 0 0.00% 42 14.24%

3 27.27% 54 31.95% 35 33.98% 2 16.67% 94 31.86%

1 9.09% 18 10.65% 7 6.80% 3 25.00% 29 9.83%

5 45.45% 45 26.63% 30 29.13% 1 8.33% 81 27.46%

0 0.00% 11 6.51% 2 1.94% 1 8.33% 14 4.75%

2 18.18% 25 14.79% 9 8.74% 2 16.67% 38 12.88%

0 0.00% 6 3.55% 1 0.97% 0 0.00% 7 2.37%

1 9.09% 5 2.96% 3 2.91% 0 0.00% 9 3.05%

1 9.09% 4 2.37% 1 0.97% 1 8.33% 7 2.37%

0 0.00% 4 2.37% 9 8.74% 0 0.00% 13 4.41%

0 0.00% 7 4.14% 5 4.85% 0 0.00% 12 4.07%

0 0.00% 8 4.73% 2 1.94% 2 16.67% 12 4.07%

0 0.00% 9 5.33% 3 2.91% 1 8.33% 13 4.41%

11 100.00% 169 100.00% 103 100.00% 12 100.00% 295 100.00%

・地域への関心が高い層で、「市民活動支援」と答える割合が高かった。

合計

文化振興

地域福祉

シティプロモーション

その他

無回答

回答者数計

市民活動支援

道路・交通

防災

防犯

緑化・環境

健康増進

高齢福祉

障害福祉

スポーツ振興

産業・農業

デジタル化

本市は、行政経営戦略のもと、「みんなが育む　つながりのまち　摂津」を目指して、市民と行政が一体となったまちづくりを推進しています。
今後、行政に期待する取組は何ですか。次の中から3つまで選んでください。

子ども・子育て

生涯学習

学校教育

選択肢

１．地域活動・市民活動についてQ2の回答（あなたは、地域のことに関心がありますか）

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない
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